
ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

1 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião  realizada aos 10 (Dez) dias do mês de Maio  do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro 

Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel 

Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador 

Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires 

Barbosa, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção 

Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael 

Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos 

do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 
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08h05 (oito horas e cinco minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, 

os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Pedro Renato Frozzi, Éber 

José da Silva, Gevan Pires Barbosa, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Daniel Nonato 

Paz, Gesiane Pereira, Bruno José de Morais, Juvenal Belo da Hora, Antônio Carlos 

Moisés Franco, Maxael Fernandes da Luz. Dando continuidade, o Vereador Pedro 

Renato Frozzi, fez a leitura da pauta; OFICIO Nº 026/2022 – Que convida o Secretário 

de Educação o Sr. Cleves Pires, para tratar de assuntos relacionados ao início das 

aulas no interior do município bem como o projeto de reajuste salarial dos 

profissionais da Educação. Convidaram a Servidora da Secretaria de Educação 

Cleitiane Tartare para se juntar à mesa; o Vereador Gevan Pires Barbosa, perguntou 

sobre o inicio das aulas no interior do Município, quando iniciariam; a Senhora 

Cleitiane, informou que as aulas em todos os Polos, iniciam nesta semana; onde já 

iniciou-se no Setor Coruja; no Setor Três Estados Segunda-Feira que vem; e na Escola 

Ulisses Guimarães iniciarão na quinta-feira; explicou que todos os Polos iniciaram 

junto com as escolas da Sede do Município, porém, de forma remota, devido a má 

qualidade das estradas; explicou que é dado o combustível, para os pais, poderem 

levar os filhos para em dias específicos na escola para poder tirar as dúvidas do aluno; 

falou-se para a necessidade em ter um servidor trabalhando como ajudante para 
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trabalhar dentro dos ônibus, para poder zelar pela vida dos alunos; o Vereador Gevan 

Pires Barbosa, perguntou sobre o reajuste salarial dos profissionais da educação, que 

com o novo valor proposto, ainda está ficando abaixo do piso salarial em nível 

nacional; o Senhor Alberto Hister que a tabela dos salários está de fato atualmente, 

defasada; mas que em parte foi corrigida; disse que atualmente não existe professor 

ganhando abaixo do piso; ficarão trabalhando na reorganização dessa tabela, estudar 

o impacto, o que pode ser demorado essa revisão; solicitaram o Parecer Jurídico; 

marcaram uma nova reunião para a próxima terça-feira; por ser um tema extenso, 

resolveram por debater esse tema separadamente em uma quinta-feira; foi feito o 

pedido para que criem um Projeto de indicação, para que seja aberto vagas, para os 

profissionais formados em Gestão Pública; foi passado para a próxima pauta; OFICIO 

Nº 028/2022 – Que convida os Membros do Conselho Tutelar de Apuí, para tratar de 

assuntos relacionados a campanha Maio Laranja que previne abusos e exploração a 

crianças e jovens. Convidaram a se juntar a mesa servidoras do Conselho Tutelar; foi 

passado a fala ao Vereador Gevan Pires Barbosa; perguntou sobre todo o mês do Maio 

Laranja e como funcionará no Município de Apuí, quais as parcerias e eventos que 

ajudarão na divulgação; a Conselheira Rosane Leopoldina agradeceu o convite em 

nome de toda a equipe; falou sobre o trabalho diário que é feito para combater o crime 

de abuso e violação sexual das crianças e adolescentes do Município; falou sobre a 

dificuldade que existem em defender as crianças e adolescentes, desses abusadores, 
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onde acaba sendo camuflado, ocorrendo negligências, pediu a ajuda dos Vereadores 

para lutar junto por justiça e mais apoio do Ministério Público, o Vereador Gevan 

Pires Barbosa, perguntou sobre o trabalho de envolvimento que foi feito no 

Município, a Conselheira Márcia, informou que foi feito um trabalho com as escolas, 

postos de saúde, CAPS, CRAS, para poder surgir ideias e colocar em prática, onde o 

Dia D, será no dia 18 de Maio; o Presidente sugeriu que fizessem um evento na 

Câmara Municipal de Apuí, para poderem poder explanar para as pessoas que não 

podem comparecer nas escolas ou postos e igrejas, por se tratar de um tema de grande 

importância; após toda a informação que foi repassada pelas Conselheiras; foi 

suspensa a Reunião por cinco minutos; após retornar, foi passada para a próxima 

pauta; MEMORANDO Nº 035 /2022 - Que encaminha o Projeto de Lei Municipal nº 

008 de 04 de maio de 2022, o qual dispõe sobre a revisão geral dos vencimentos dos 

servidores públicos do município de Apuí. Foi deixada para outro momento e retirado 

de pauta, onde foi solicitado o Parecer Jurídico; MEMORANDO Nº 034 /2022 - Que 

encaminha o Parecer Nº   001/2022 - CMA do Controle Interno que dispõe sobre o 

projeto de Lei Municipal nº 004, de 12 de abril de 2022, sobre o Novo Plano de 

carreira, cargos e salários dos servidores do Poder Legislativo. Foi passado para a 

votação; onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 025/2022 CMA – 

Que encaminha o Oficio Nº 179/2022 – DICOMP-TCE/AM o qual dispõe sobre o 

Processo TCE Nº 11282/2019 (prestação de contas anual). Foi solicitado um Oficio, 
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para que fizessem essa consulta ao Tribunal de Contas, para saber a atual situação 

desse Processo; MEMORANDO Nº 027/2022 CMA – Que encaminha Mensagem 

Prefeitural Nº07/2022 o qual dispõe sobre o projeto de lei Nº 007, de 14 de abril de 

2022 que trata da LDO - Lei de Diretrizes Orçamentarias referente ao ano 2023. O 

Vereador Pedro Renato Frozzi, pediu que fosse encaminhado uma cópia desse Projeto 

de Lei, para cada gabinete; e que assim, marcarão uma reunião para melhor discutir 

esse tema; OFICIO Nº 029/2022 – Que convida o Responsável pela Construtora 

COFP Construção, para tratar de assuntos relacionados a Obras/reforma do prédio da 

UEA. Aguardaram o convidado, que não compareceu, então foi solicitado que 

reiterassem o convite ao Responsável pela Construtora COFP; Por fim e nada mais a 

ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 03 (Três) de Maio do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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